Keskkonda www.kool.ee toetab Topauto koos edasimüüjatega: Hyundai, SEAT-i ja Suzuki esindused, kasutatud autod ja Topliising üle Eesti

Arvu standartkuju

1. Kirjuta kümne astme abil korrutisena.
1) lähima kinnistähe kaugus 40 200 000 000 000 000 m;

2) elu senine oletatav kestus Maal 70 800 000 000 000 000 s;

3) Maad ümbritseva elu mass 5 100 000 000 000 000 000 kg;

4) Punase verelible mass 0,000 000 000 000 1 kg;

5) Elektroni raadius 0,000 000 000 000 028 m;

6) Kärbse tiiva mass 0,000 000 000 08 g.

2. Valgusaasta (ligikaudu 9,5 . 1015 m) on vahemaa, mille valguskiir läbib ühe aastaga. Täht Siirius on Maast 8,64 valgusaasta kaugusel. Mitu meetrit see on?

3. Arvuta senise elu kestus Maal aastates (vt ül. 1, 2).
4. Teisenda, kasutades arvu 10 astmeid.
1) 1 km meetrites 

2) 1 t grammides 
3) 1 m kilomeetrites 
4) 1 kg tonnides 
5) 1 dm meetrites 

6) 1 g tonnides 
7) 13,8 mm sentimeetrites 

8) 2,63 g kilogrammides 
9) 215,6 m2 hektarites 
10) 27,25 cm3 liitrites 
5. Teisenda. Võimalusel kasuta arvu standardkuju.
 
	1) 31,4 km => m

2) 223,4 m   => km

3) 0,04 dm => m

4) 3,854 km => dm

5) 0,4 mm => cm

6) 3,4.104mm => m

7) 5.10-5km => cm

8) 0,000078m => mm

9) 6900000mm => m

10) 6,89.1013dm => km
	11) 31,4 km2 => m2
12) 223,4 m2   => km2
13) 0,04 dm2 => m2
14) 3,854 km2 => dm2
15) 0,4 mm2 => cm2
16) 3,4.104mm2 => m2
17) 5.10-5km2 => cm2
18) 0,000078m2 => mm2
19) 6900000mm2 => m2
20) 6,89.1013dm2 => km2
	21) 31,4 km3 => m3
22) 223,4 m3   => km3
23) 0,04 dm3 => m3
24) 3,854 km3 => dm3
25) 0,4 mm3 => cm3
26) 3,4.104mm3 => m3
27) 5.10-5km3 => cm3
28) 0,000078m3 => mm3
29) 6900000mm3 => m3
30) 6,89.1013dm3 => km3
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